

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KOZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. — kr. 1/2 évre 2 ft. 50 kr. Fel évre 5. — Egyes szám 10.

zeneértő közönség figyelmébe és ajánljuk. A derék szerkesztő fá...

Hirdetési díj:

Öt-hatásos petitorsát 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szűzlet több...

Mikor török már meg a kigyó fejét?

** Ha annyi jó barátunk volna, mint ellenségünk, — akkor talán még lehetne arra reményünk, hogy visszanyerjük valaha régi nagyságunkat.

Most csak az eperjesi egyházkerület kath. papságára akarunk rámutatni, mint olyanokra, kik dölyfös tudatlanságukban oly merénylert vetemedtek, a mi alkotmányos országban meg nem tűrhető.

Nem a legborzasztóbb vakmerőség-e ez eljárás a népjogok, a képviselői szabadság ellen?

Néhány pap akar irányt adni országos képviselőknek!

Meddig tűrjük még e garázdaságot? De ne zúgolódjunk, hiszen a magyar kormányhatóság is szembejövét nézi e dolgokat. Az uralkodó többség pártpolitikájának egyik fanyar gyümölcse is, melyet a nemzetnek kell elnyelni a többivel együtt, ha meg hall is attól.

Kortések füt-fát megragasztott annak idején a többség, s most nincs bátorsága a kortések kicsapongását osztorozni.

Pedig már itt az idő, hogy valahára megtörjük a kigyó fejét!

Ha az aranyos-medgyesiek kérvénye az országgyűlés feloszlatása iránt oly botrányos volt, mint a milyennek hirdették: akkor minek keresztelik a nevezett papság azon eljárását, melylyel a nemzet képviselői szabad véleményének akarják útját állani?

Több alkalomunk volt már meggyőződni, hogy papságunk egy részével szűzrel épen nem lehet bánni. Oly fejevert kell ezek ellenében használni, a mely csak hozzájuk méltó.

Az ily botrányok — úgy látszik, —

nagyon sokszor felszínre kerülnek. Ezek már magokban véve is elég okul szolgálhatnak arra, hogy az egyházi ügyek rendezésével siessünk. Ne tűrjük már örökké ezt a „szabadalmazott garázdálkodó” hadat.

Sajnos ugyan, hogy a kormány mitssem tesz ez ügyben. Nem enged itt tenni a nemzetelő pártpolitika, mely minden tekintetben annyira aláüszleszté a nemzetet.

A bécsi jármót nyakunkról nem tudjuk lerázni. Itt bent a hazában a nemzetiségek folyton ellenünk torzsalognak. S még ezekhez a vallás papjai egy részének szabadságellenes működése járul!

Hova jutunk így? A megsemmisülésbe. Siessünk tehát gátat vetni az ily ellenséges üzemeknek. Az országgyűlés józanabb része tegye magáévá az ügyet. Legyen az első lépés erre nézve a teljes vallászaabadság kimondása.

Nem lehet már tovább halasztani, hogy megtörjük a keblünkön ápolat kigyó ravasz fejét.

Mert majd jobban vérszemet talál kapni — a hálátlan fajzat. S marása érzékenyebb is lehet.

A kormányválság ügye alszik. A király tegnap hurutba miatt gátolatott Budára jönni. A 9-es albizottság már bevégezte munkáját, mondják, hogy ez alapján jönné létre az új kormány. A királyt ma reggel is várták Budán. A koalíció már biztosítottak látszik; a jobboldalról ugyan többen ellene vannak. A Napló Szlávi részéről jó meglepetést ígér pártveinek, de nem mondja, mit? Szlávi még tárczaavallást íránt senkivel nem beszélt. Andrassy nem ellenzi, hogy Senyeyi a koalíciós kormánynak részt vegyen, de nem akarja, hogy elnökké legyen.

Az ellenzék egységitésére nézve a „Baloldal” következőleg ír: A közgyűlének két iránylatának, nevezetesen a 48-asok és elvhu baloldaliaknak egyesüléséről a lapok különböző hírek hoztak az utóbbi napokban. Ezekre vonatkozólag egyelőre elegendőnek tartunk megjegyezni annyit, hogy igenis, a 48-asok és elvhubaloldaliak komoly törekvésükkel tették eddig vallott elveik teljes fentartása mellett egy program alatt új párttá alakulni. És ebbeli törekvésük, semmi kétség, hogy üd- vös eredményre vezetend rövid idő alatt.

A balközépi körből Duka Ferencz képviselő kilepett s az elvhu baloldal táborába állt Mocsáriékhoz.

Az új kölcsönre vonatkozólag egy jobboldali képviselő a következő „felvilágosítást” nyújtja: „A kérdéses 16 milliónyi újabb hitvány hite onnet eredt, hogy a folyó évi január és február havakban följelentett bevételek (közvetlen és közvetett adók után) a múlt éviékhöz képest harmadfél millióval csökkentek, és így az előirányzott bevételeknek, egy félszáz alkaimeszt 7 millióval kevesebb összegre fognak szállni; azután, ha a pénzpacznak meg mindig legrosszabb hangulata folytán, a frankobanok számára megszavazott 17 millió fejeben átvett másodrangú elsőbbségi kötvényeket augusztus 1-ő napjáig eladni nem lehetne és így a konzorcium a leujabb 76 és fél millió forintnyi kölcsönből vónnal e hat hó alatt a kölcsönzött 17 milliót — akkor már szeptember vége felé beállna a fizetési képtelenség. — ha pedig el lehetne adni, akkor 1875. január 1-én fizetendő kuponokra és vasúti

biztosításokra új kölcsön nélkül, az állami kincstárnak pénze nem volna.”

A honvédelmiházaat a triestzi „Azenda Assikuratrice” a közelebbi egy évre 33,000 ft erejűg tűvész ellen díjmentesen biztosította. Eljen!

A színházi titkárság ügye.

(kj) Nagy fontosságú kérdés ez színházunkra nézve. épen azért idején valónak talá-ujuk, hogy a nyilvánosság terén vitassuk meg e dolgot. Nyilvános téren — mondjuk, mert ekkor a személyi érdekek nem nyomathatnak elő- térbe, ellenőrizve levén az — a nyilvánosság által.

Amaz állomás megüresedett. Már sokan vannak, mint halljuk, kik annak elnyeréséért fáradoznak. De vigyázzunk, hogy a személyes rokonszenv, vagy más ily mellékteket ne legyen irányadó a választásban.

Tanulhatunk már a magunk kárán. Jól tudjuk, hogy a titkárságra oly egyén kellene, a ki mind a dráma, vígjáték, népszínmű, mind az operette és dalműirodalomban, némi otthonossággal bír, s a mellett, művezetői tehetségéről már bizonyoságot tett egyik vagy másik helyen.

Hatarozottan kimondhatjuk, hogy ily egyén azok közt, kik a színházi titkárságra eddig tudomásunk szerint kívánkoztak, — nincs.

De azért mi egyáltalán nem esünk kétségbe. Tavóiról sem félünk attól, hogy ama helyen ne lehessen egy betöltött, mint azt színházunk érdeke követeli.

Csak azon veszedelmes elvtől legyünk ké-pek megzabudulni, hogy emberünk már van, akármilyen az, töltsük be vele az állomást.

Szóval a választás alkalmával ne üzzünk — személyi politikát.

Az már bizonyos, hogy nincs oly emberünk, a ki kifogástalan volna, s mindenkiel- tetszése szerint alkalmazható volna amaz állásra. Ime egy új terv. Vitassuk meg pro et kontra. S győzzön, a mi jobb!

Kitűnőbb erők még nem ajánlkoztak a titkári állomásra, mint a milyennekkel mi bí- runk. Ez a lepezetlen tény.

Ne menjünk mi tehát Ponczustól Pila- tusig. Hanem nézzünk szét itthon.

Szintársulatunkban — mint köztudomású dolog — a titkárságra, művezetésre legképe- sebb egyén Takács, ő irodalmilag képz- zett férfiú, s mint halljuk, a művezetésben már gyakorlattal bír. Ugyde az operette és dalműi szakban ő már nem állja egy meg a sarat, mint a dráma, vígjáték, népszínmű vezetésben, s e tekintetben más ajánlkozik sem mulják őt felül.

Másik egyén, kiben a titkárságot illetőleg, megbízhatnánk. Együd. Ó ugyan a drámai fa- jokban illető jártasságot tekintve, Takácsnak nem áll felette, de ő meg az operette-szakban jártassab.

A dalműi szakra nézve tartózkodunk szem- mélyt nevezni meg, mivel azt sem tudjuk, hogy alakul ez osztály jövőre? De feltéve, azonban meg nem engedve, hogy ne legyen oly dalmű- énekesünk, a ki e szakban kellő jártassággal bír, kipótlólat azt az intendáns, ki épen e té- ren bír leg több jártassággal.

Ki mellettkarodunk hát? — kérdi talán az olvasó. Senki mellett. Jelszavunk: a színyig minden előtt!

Az a cél, hogy a művezetés legyen. Ezt nem szabad semminek alárendelni.

Mit tegyünk tehát? Ha már egy ember kezébe csakugyan nem lehetne a művezetés tenni: akkor alakítsunk erre nézve két-három tagú bizottságot szí- nesített körül, de csak ideiglenesen, például egy évre. Akkorára már kitűnik, melyik bír előny- nyel a másik felett? S akkor állandósítsuk a — titkárt.

Nem félhetünk attól, hogy nem volna meg azért a kellő összhang működésköben, sőt az ellenkező eredményt várhatjuk.

Jól tudjuk, hogy a színygi bizottság kö- rében Takács neve már tavaly fenforgott a tit- kársági illetőleg. Nem is akarunk mi szemé- lyisége ellen szólni, csak a viszonyok tel- kitebbsé vételei elmondók őszintén, a színy- gi iránti érdekeltségünk folytán meggyőződé- söl erőt nézünk.

Találjon más jobbat, mi meghajlunk előtte. Csak még arra akarjuk kérni a színy- gvetés névben az illetőket, hogy a választás legyen minden személyi érdektől ment.*

Bécsi hírek.

Bécs, márcz. 5. A képviselőház mai ülésén, melyen a karzat is tömve volt — kezdetét vette a felekezeti-javaslat feletti vita. A vitát Hohenwarth gr. nyitotta meg, beszé- dében kérésbe vonja az állam jogát, hogy az ön- kényüleg határ jelöljön az egyház hatásköre felett; már magában az igazságtalan, hogy a legnépesebb konfesszió a legsekélyebbel egyenlő jogban részesül s ezenfelül a javaslat az államalaptörvény 15. cikkének ellentmond, mely miatt — ugymond — azon csodás eset is megtörténhetnék, hogy a bírói törvényszék a jelen javaslatot a polgárok politikai jogai megsértésének nyilváníthatja. — Schaffer a ja- vaslat mérsékelt szellemmel dicséretesnek tartja. Greuter éles hangon kel ki a javaslat ellen, felszólítja a kormányt annak bebizonyítására, hogy az egyház hivatalos hatalmával valaha visszázt s vagonát nem üdvös czélokra fordí- totta volna; tiltakozik az ily szemtelen gyanú- sítás ellen (itt szónokot az elnök rendre utasítja) s azzal végzi beszédét, hogy Tirol lakos- sága a jelen javaslatot soha sem fogja elis- merni. Joellerik hangsúlyozza, hogy az egyház legújabbban a szocial-demokraták szövetségét is keresi. Czartorickij herczeg tagadja, hogy a bírói. tanácsnak joga volna minden provin- ciára ily törvényt szabni. Duernberger bebi- zonyítja, hogy a javaslatra nagy szükség van. Weiss Felső-Ausztria katolikusai névben tiltakozik a javaslat ellen, s reméli, hogy ez iránykód helyen figyelembe fog vétetni. Ezután meg Fux nyilatkozott a javaslat mellett a rész- letes tárgyalásban teendő módosítások kijelen- tésével. A vita folytatattik.

Br. Wenheim Béla a „Neue Freie Presse”-hez írott nyilatkozatában kijelenté, hogy a leendő magyar miniszter személfére vonatkozó, s ugyanazon lapban márcz. 3-án megjelent le- velet nem ő írta.

A „Vaterland” szerint március 12-én pü- pöki értekezlet fog tartatni.

A „Tagblatt” jelenti, hogy az országgyű- lés jobboldali tagjai az egyházi törvények áta- lános tárgyalása után, tömegesen ki akarnak lépni a házból.

Vidéki élet.

H. Hadházon miként e lapokban jelezve volt, a koleraárkvá segélyese czéjából zártkör- tánczvilágot tartatván: ez alkalommal a ko- leraárkvá részére a felülvezetésekből begyűlt 37 forint és egy csész. arany, — mely összeg rendelkezése helyére a helybeli koleraárkvá feletti gondoskodásra kiküldött bizottság kezé- hez eljuttatott.

Tisztelettel kérem szerkesztő urat, hogy a mennyiben a felülvezetése hirlaplag ígér- tettek nyugtatást, — méltóztatassék a kimutatás közlésére helyet engedni.

Bodnár István. ren. pénztárnok. Felülfizettek: Poroszlay Pály Johanna 12 frt. Hadházi Fényes Zsuzsanna 5 ft.

*) Nem látjuk ugyan még eljöttnek az időt e kérdés vitatására; de kiadtuk e cik- ket, melynek írja a színyig iránt meleg ér- deklődést tanúsít. Mi is nagy sulyt fektetünk a művezetői állásra, s óhajjuk, hogy az a kellő körültekintéssel töltsék be. Szerk.

Barátja Rushton, Stellenboschba utazott, mivel az ottani levegő egészségére nézve hasznosabbnak vélte, és az itteni társaság iránt semmi vonzódása sem volt.

Darcién egészségé megjavult, de ereje és vidorsága csak lassan akart visszatérni: és habár Nora az ő kedvességéből semmit sem vesztett, mégis kedélyhangulata az édes anyjától látszott függőnek lenni. A felelem vagy agyaly legkisebb árnyalata is, mely egyik- nek kedélyét zavarta, a másíknak arczán mint tükröben, azonnal észrevehető volt.

Ugy látszott, mintha mindkettőt egy és ugyanazon ügy érdekelné leginkább.

Sir Edwin most leg több idejét a vámmál töltötte, hol a „Vészmadár” mostani hollétérol s annak mikori megérkezéséről gyakran be- szélgettek.

Nem feledhetem el, kedves anyám, — mondá egy ily alkalommal Nora, — hogy Daunton kapitány mennyire lehagolt volt azon este, midőn bennünket elhagzott. Engem csaknem annyira lehagolt, mint a hogy ő maga le volt hangolva.

Mindenestre különös volt, kedves gyermekem, — válaszolá Mrs. Darcie — ön, Sir Edwin, ki a derék, bátor kapitányt ismeri, bámulat volna rajta, mily erősen s meggyőződé- szerüleg, sőt babonás hittel állítja, hogy ő ben- nünket soha sem fog többé látni.

— En igen könnyen elhiszem, igen tisz- telt asszonyom. — válaszolá Chartres — mert az eféle képtelenséget bennünket meg nem óv sem az élet, sem az értelem. A báró ezt több érzéssel s komolyabban mondta, mint sem az úgy igényelté volna.

Mit gondol ön, — mondá Emma, k a beszélgetés megszakadását nem tűrhét — hogy a „Vészmadár”-at Darbyval, Hertberttel, és a többivel együtt mikor fogjuk ismét lát- hatni? — Kedves gyermekem, azt valóság- gal nem tudhatom, — válaszolá Chartres, ki- hez a kérdést a kis elkenyézett intézte — azonban azt hiszem, minél hamarabb; és ez emlíkeztet engem arra, hogy nekem egy szép s nagy távcsővem van, mely most, lakásomról semmi kilátás sem levén, használatlanul hever; itt pedig, hol a kikötőre szép kilátás van, az ifjaknak nagy mulatságára lehetne. Azért en- gedje nekem, asszonyom, azon szerencsét, hogy azt ide hozhassam.

Nora hálásan tekintett az ő jöltevőjére; hányzorg gondolt ő már erre, midőn a tenger- nen távol feltűnő valamely érge árhozzant bizonytalansággal kecsgetett.

Óvárosi értesítő.

Angyalkossága a fővárosban tudni elő: közelebb is két eset

első nagy zenekar hang- ruzsuztatása alatt e hó 11-én

székhatású hányer 1500 főt

román stílu templom helyre-

szálláson nagyban uralg a

felől panaszkodnak Vindórol is.

szegszárdi uradalom erdeje

gyújtott fel; tíz holdnál már

le, a gyantát kő szuhancra van.

és óvárosi-kör saját javára f. év

köznap az új leányiskolában

székhatású hányer 1500 főt

román stílu templom helyre-

szálláson nagyban uralg a

felől panaszkodnak Vindórol is.

szegszárdi uradalom erdeje

gyújtott fel; tíz holdnál már

le, a gyantát kő szuhancra van.

és óvárosi-kör saját javára f. év

köznap az új leányiskolában

TÁRCZA.

„VÉSZMADÁR.”

— Regény a tengerészéletből, három kötetben. —

Irta a „Rockingham” szerzője.

Harmadik kötet. — VI. rész.

(77-ik folytatás.)

— Harmineznyolcz. — mondá — és már előbb ötél kevesebb, mint öszes legénye- günk. Egy hadi sarka legénye, negyvenhá- rom szolgálatképes egyén; és előttünk oly nagy ut! Remélem Danvers, hogy a beszerzett élelemszerek mellett a betegség nem fog to- vább terjedni.

— Nem gondolám, felelé az orvos, — mindenesetre a mi gyengékedőinkre nézve a mértékletesség legnagyobb fontosságú.

— Mily kellemetlen volt ma önnék hely- zete azon vén gazember ellenében, ki, ha ta- gadása mellett makacsul megmarad, akár fel- kasszotta, akár elbocsátotta volna őt, önére nézve ugyanazon eredményt várkozott.

— Gondolhatja ön, hogy nekem nem

volt szándékom őt felakasztatni, — válaszolá Herbert, — de attól sem rettentem volna meg, ha ezen utolsó eszközöz kellett volna nyul- nom. Bombay Jack nekem egész életfolyamát elbészélte, és én az ő alkalmazhatóságáról tö- kéletesen meg valék győződve. Midőn pedig őt fukar és gyáva oldaláról értesülhetem, a partra szállítás után épen nem kételkedem az er-edmény felől. A bőségtől környezetten nem en- gedhetem a mi szegény fiaimk éhen veszését, de a szegény szigetbeliek tulajdonát sem en- gedhetem erőszakosan elvenni, kik bármily el- lemlőttak volna, és a rémítő öldöklés kike- rülhetetlen leendett. Istennek legyen hála, Dan- vers, hogy ezen kellemetlen helyzetből, és azon forró hőségű kikötőből megszabadulánk.

Most Marliner jött be, hozván magával könyveket, és térképet. Timmins kapitány adott volt neki egy újabb és jobb térképet, mint az, melyet eddig használtak.

Azonban hagyjuk el most őket, mig ut- jokat a Cap felé bevégizik, melyen a közel- gető Monsun által támasztott viharok miatt, és a csekély számú legényesség mellett nagy ve- zedelmelemek voltak kitétetve. Csaknem sícselend volt, de minden jel a közelgő rossz időre í- gyelméletetett.

VII. rész.

Sir Chartres Edwin egészségé lassankint helyreállott. Az Indiába való visszatérés, mely-

től mint halalos ítélettel félt, most szükségtel- lenné vált. Azon régi s eddig elérhetetlennek vélt óhajtása, hogy Angliába visszatérhessen, most már nemcsak szabad tetszésétől függött, hanem kötelességévé vált, és pedig azért, hogy egy angol nemes földbirtoke kötelességeit teljesítse, és egy szép, nagy s tehertemtes bir- tok kezelése s jövedelme fölött rendel- kezzék.

Sir Edwin új helyzetéhez méltóbbat ta- lálni sem lehetett volna. Az elhalt fukar báró- nét, habár gazdag örökséget hagyott is test- vére, de azzal egyszersmind a bérli, szol- gá és szegényebb szomszédainak okozott kár- osítások megtérítését is örökölte.

Egészénekek helyreállításával, megváltozott a testi és lelki levertség is, melyet a testi erőket meghaladó lelki megerőltetése okoz- tott.

A szelidebb, de épen oly hasznos keres- kedésüzlete által, habár még mindig gyengé- kedgett lelki ereje, visszanyerte a természetes ruganyosságát. Az Angliába vágyakodás nála tulsúlyra emelkedett.

Darciék biztonsgában voltak, és ő bár- menyire csodálta is Norát, de többé nem a regényes szömbös s veszedelemtől környezt- neké tñnt fel; hanem csak egy szép, ifjú s szűlei körben felé leányknak tekintette őt.

Chartres kezdte az ügyeket a magok ter- mészetes szintükben nézni, és volt ideje róluk gondolkolni.

Debreczen, márc. 4.

A mult év tapasztalatai után nem lehet...

Előre kell gondolkozni. A ki birtokáról nyert takarmányát...

Jó gazda az, ki a természetnek minden adományát fel tudja használni...

Felelős szerkesztő s kiadótalálódos: OLÁH KÁROLY.

Főmunkatárs: SZATHMARI KÁROLY.

Nyilttér. Értesítés a ménherelés tárgyában.

Alulírottaknak van szerencséjük a lotériyzást...

Más parlamentari képzelhető.

Felsőpolitás. A legutóbb tartott zsinházi álarcszobál...

Püspöki Imre. Foruhatárnok.

151 1-

zárta, nálunk másfél év minden esetre kevés...

A 19-ik szakaszról is Cseh Károly azon módosítását...

Nikolics Sándor a 9-ik szakaszról beadott határozati javaslatát...

Ezután következett a magyar határvidéki törvénykezés...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

zárta, nálunk másfél év minden esetre kevés...

A 19-ik szakaszról is Cseh Károly azon módosítását...

Nikolics Sándor a 9-ik szakaszról beadott határozati javaslatát...

Ezután következett a magyar határvidéki törvénykezés...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

zárta, nálunk másfél év minden esetre kevés...

A 19-ik szakaszról is Cseh Károly azon módosítását...

Nikolics Sándor a 9-ik szakaszról beadott határozati javaslatát...

Ezután következett a magyar határvidéki törvénykezés...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

Előnk az osztályokhoz utasította heftón valón tárgyalásra...

ben a Vesei Irma kisasszonyal énekel két...

A közlekedési viszonyok a múlt évben...

* Tornagy. A folyó évi március 4-én tartott választmányi ülés főbb tárgyai...

* Városi közgyűlés. Tartottat meg a délelőtt...

* Színház. Holnap vasárnap, szinre fog kerülni szinpadunkon...

* A Nagy József alapító emlékére rendezett ünnepély...

* Kötöny vizet találtak a pétérfajtaot...

* Tombolaestély ügyében. A Fővárosi lapok...

* Szintarsulatunk tagjai közül már szerződtek ide a jövő időre is...

* Meghívas. A debreczeni tanító testületnek ide...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

ben a Vesei Irma kisasszonyal énekel két...

A közlekedési viszonyok a múlt évben...

* Tornagy. A folyó évi március 4-én tartott választmányi ülés főbb tárgyai...

* Városi közgyűlés. Tartottat meg a délelőtt...

* Színház. Holnap vasárnap, szinre fog kerülni szinpadunkon...

* A Nagy József alapító emlékére rendezett ünnepély...

* Kötöny vizet találtak a pétérfajtaot...

* Tombolaestély ügyében. A Fővárosi lapok...

* Szintarsulatunk tagjai közül már szerződtek ide a jövő időre is...

* Meghívas. A debreczeni tanító testületnek ide...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

* A kertészeti egyesület ifjú Csókás József...

H I R D E T É S E K.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság...

Arverési feltételek a következők: 1. Kiszámlázott...

Friss olvasztott DISZNÓ ZSIR fontja 48 kr.

Geréby Fülöpnél. Hegedűs István, aljegyző.

Arverési hirdetés.

szabad kir. Debreczen város tulajdonához tartozó Koncz Gergelyné-féle...

Kiadta: Farkas Ferencz, aljegyző.

Friss olvasztott DISZNÓ ZSIR fontja 48 kr.

Geréby Fülöpnél. Hegedűs István, aljegyző.

Tavaszbuzát

vetni valót, legjobb minőségűt ajánl a Nagy tanyán...

Berger Henrik Debreczenben, tavaszszozs is kapható.

Haszonbérbe adandó kaszáló.

Rapp és Speiser szabadalmazott sorvetője.

Tavaszbuzát

Készít: Rapp és Speiser gazdasági gépgyára...

A tavaszi építkezési időnyre

is megrendelheti vagy saját üzlethelyiségében...

Hasonszenvi orvosi jelentés!

Alulírottaknak van szerencséjük a t. közönségnek...

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság...